



只为家乡茶飘香

——中兴公司董事长舒大忠振兴随州茶叶产业的故事

讲述人:湖北中兴食品有限公司副总经理 崔建军



我分享的是湖北中兴食品有限公司董事长舒大忠带领团队矢志不渝,振兴随州茶叶产业的故事。我通过三个小故事向大家讲述。

谋转型

2011年,随州市政府组织农业产业企业家赴台湾考察,舒大忠是考察团成员之一。几天的考察,有一个景象令他难以忘怀:台湾的茶业产业规模巨大,产品销往世界各地!这让他想到了家乡随

州:随州也是传统产茶大市,茶叶种植面积大,茶叶质量好,为什么就不能像台湾一样把茶叶产业做出来呢?

那几天,他反复思量这个事,查了很多资料,晚上辗转反侧。几天后,他下定决心:拓展经营领域,实行战略转移,振兴随州传统茶叶产业。

随后的一年多,舒大忠带着团队跑遍了湖北、浙江、江西、福建等国内多个知名茶叶产区,了解各地茶园种植、生产工艺、市场需求等情况。

在前期了解基础上,2012年,舒大忠瞬间发力,投资数亿元,购置茶园,建设厂房,添置设备,组建团队,建起了随州最大的现代化茶叶种植和加工生产基地,并于次年形成初步产能,正式进军茶叶市场。

拓市场

走出国门的头两年,中兴食品茶业的销售业绩没有达到预期目标,多名公司高管甚至提出建议:为避免更多亏损,应及时退出茶叶产业。

问题在哪里?出路在哪里?舒大忠陷入了沉思和艰难的抉择之中。此时放弃,公司损失只能更大。更重要的是,随州茶叶产业将丧失一次振兴的良机。唯一的出路,只能是深入了

解国外市场。为此,他亲自带着技术团队,实地前往考察茶叶市场广阔的非洲国家。

在毛里塔尼亚首都努瓦克肖特,舒大忠一行入下飞机后发现,机场的所有指示牌全都没有英文显示,但他们此行只带了英语翻译。原来,毛里塔尼亚以前是法国殖民地,这里官方语言是阿拉伯语和法语,英语并非常用语言。半个小时过去了,舒大忠等人好不容易才问清了道路,找到了出口,离开了机场。

语言不通只是一个小小的前奏,真正的困难还在后面。

毛里塔尼亚是西非的茶叶消费大国,舒大忠派出的三名销售人员在该国设置销售点,他们克服炎热干燥的自然环境、猖狂肆虐的蚊虫及传染病、语言沟通的障碍等诸多困难,仿佛钉子一样,紧紧扎根在了这片异国土地,直至三年后才回国。此时,中兴食品已在毛里塔尼亚、马里等地设立了较为完善的营销网络,并“以点带面”地打开了周边国家市场。

创品牌

通过几年的发展,虽然积累了一定的市场,但舒大忠并不满足。“贴牌生产不是长久之计。要想持续有效占领、扩

大市场,必须有强大的自主品牌。”他说。

2016年,舒大忠在与毛里塔尼亚最大的茶叶经销商洽谈经销“大洪山”品牌产品的合作时,国外客商虽然对双方一直以来的合作非常满意,但对打造“大洪山”品牌并不积极。在双方洽谈陷入僵局之时,舒大忠邀请其来中国中兴食品公司实地考察。当时,对方带来了一个茶叶样品。在短短三天之内,舒大忠带领研发团队品尝了国内不同茶叶产区的数百种茶叶,最终拼配出了令客户满意的产品。客商被舒大忠这种严谨的工作态度及执着的精神所感动,不仅当场达成主推“大洪山”品牌茶的合作意向,并紧紧地握着舒大忠的手说:“中兴公司产品质量能做到这种程度,大洪山一定能够打开非洲市场。”“大洪山”也因此进入了非洲消费者的视线中,并逐步取得了较高的知名度。

站在“十四五”的开端,放眼未来,舒大忠豪情满怀。他的身后,是数十万亩的茶山绿水;他的面前,是走向世界茶叶产业巅峰时刻的到来!

(整理人:随州日报全媒体记者陈云、实习生王弘诚信)



广水市开展企业简易注销便利化改革

随州日报讯(通讯员张婷、杨爱明)“企业已经注销了,都是网上提交资料,挺方便的。”7月30日,广水市大都汇置业有限公司负责人彭立清介绍,由于公司没有再进行房地产相关业务,遂决定终止经营,现已改行做其它业务。

决定注销后,彭立清去广水市政务服务中心询问企业注销流程,简易注销综合服务窗口工作人员告知企业注销申请线上均可进行,并将注销流程及所需材料写在纸上交给他。彭立清按照注销流程说明进行操作,在国家企业信用信息公示系统上进行注销公示。“公示20天后,我们网上提交了《企业注销登记申请书》,提交当天就通知可以领取《准予注销登记通知书》了。”

持续优化营商环境,为企业退出市场提供便利。该市积极推进企业简易注销改革先行试点创建,简化企业简易注销办理流程,着力解决企业公告时间过长、简易注销登

记使用范围有限、登记流程容错率低等问题。

简化办事流程,简易注销公示期由原来的45日压缩至20日,并使用网上全程办理。拓展使用区域及范围,将符合条件的农民专业合作社纳入简易注销登记范畴,该市范围内领取营业执照后未开展经营活动、申请简易注销登记前未发生债权债务或已将债权债务清算完结的适用企业简易注销登记程序。缩减申请材料,不再要求企业提交营业执照和纸质清税证明文书。压缩办结时限,对符合要求、提交材料齐全规范的简易注销申请,承诺0.5天办结。建立企业简易注销容错机制,对因承诺文字、形式填写不规范的企业,在企业补正后可再受理其简易注销申请。

据了解,广水市企业简易注销改革自2020年7月开始实施,是湖北省实行简易注销先行试点之一。今年以来,该市企业简易注销75户,其中全程网办69户。

曾都区政务大厅推行“窗口无否决权”服务机制

随州日报讯(通讯员曾树)为进一步优化营商环境、提升服务质效,近日,曾都区政务服务和大数据管理局提出,在区政务服务大厅实行“窗口无否决权”服务机制,着力营造高效便捷的政务服务环境。

据了解,该项机制的具体措施为,曾都区政务服务大厅窗口工作人员在受理咨询、诉求、申请时,在未使申请人满意的情况下不得向申请人说“不能办”,而是要告诉办事群众“该怎么办”,给予明确指引。对于不属于受理范围的,不能简单地说“不知道”,应明确告知办理方法和路径,要亮出“指路牌”;对不符合法律法规申请条件的,要对办事

群众一次性告知理由依据,对缺少申请材料,要列出清单,打出“明白纸”;对法律法规不明确的,属于模糊地带,空白领域的,要建立沟通请示机制,提请相关单位研究确认后,及时答复申请人。

此外,曾都区政务服务大厅将“窗口无否决权”落实情况纳入每月月评通报考核内容中,切实将窗口无否决权服务机制落到实处。

下一步,区政数局将按照“只说YES不说NO”服务要求,以“高效办成一件事”为目标,持续加强监督管理和日常督查,切实当好“有呼必应、无事不扰”的“店小二”,为全区持续优化营商环境、不断提升政务服务水平奠定良好基础。

李店镇卫生院开展新闻写作能力培训

随州日报讯(特约记者余尚军、通讯员刘小斌、聂康)为进一步提升医院干部职工宣传报道的写作能力,激励和调动全院职工的新闻写作热情,近日,广水市李店镇卫生院举办宣传报道写作能力培训活动。

授课人员从为什么要学习写作、写作的重要性、写作对一个人的帮助和提升以及如何写好宣传报道等方面对大家进行了系统化的培训,授课内容丰富多样,列举范例

生动精彩。他围绕新闻稿的结构和特点,就如何写好基层新闻展开讲解,条理清晰、深入浅出地对新闻消息写作进行了说明,重点就新闻稿的写作格式和规范等基础知识进行讲解。

此次培训历时两个小时,丰富的理论知识和新闻案例,使参加此次培训的干部职工受益匪浅,学到了关于新闻稿件的基本知识,为今后提升新闻写作水平、提高新闻宣传质量奠定了坚实的基础。

(上接第一版)党的十九大报告强调“把党建设成为始终走在时代前列、人民衷心拥护、勇于自我革命、经得起各种风浪考验、朝气蓬勃的马克思主义执政党”,这既是我们党领导人民进行伟大社会革命的客观要求,也是我们党作为马克思主义政党建设和发展的内在需要。

习近平总书记强调:“新的征程上,我们要牢记打铁必须自身硬的道理,增强全面从严治党永远在路上的政治自觉,以党的政治建设为统领,继续推进新时代党的建设新的伟大工程,不断严密党的组织体系,着力建设德才兼备的高素质干部队伍,坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争,坚决清除一切损害党的先进性和纯洁性的因素,清除一切侵蚀党的健康肌体的病毒,确保党不变质、不变色、不变味,确保党在新时代坚持和发展中国特色社会主义的历史进程中始终成为坚强领导核心!”把全面从严治党

引向深入,继续发扬彻底的自我革命精神,保持“赶考”的清醒,同一切弱化党的先进性、损害党的纯洁性的问题作坚决斗争,实现党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高,不断增强党的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力,永远保持同人民群众的血肉联系,我们党就一定能够永葆旺盛生命力和强大战斗力,团结带领人民战胜前进道路上的一切风险挑战,不断夺取新的伟大胜利。

党的建设新的伟大工程,是引领伟大斗争、伟大事业、最终实现伟大梦想的根本保证。在新的历史起点上,以新时代党的自我革命引领新的伟大社会革命,不断推进党的建设新的伟大工程,把党建设得更加坚强有力,承载着中国人民伟大梦想的航船就一定能够破浪前进、胜利驶向光辉的彼岸!

(转自7月13日《人民日报》)

新冠肺炎防疫知识

德尔塔毒株有何特点? 该如何防范它?

■德尔塔毒株有哪些特点?

一是传播能力明显增强。根据世界卫生组织的研究,德尔塔病毒和其他的非VOC和老的病毒株比起来,传播率增加近100%,就是增加了一倍。同时,它的潜伏期和代间隔都有所缩短,大概平均缩短了1-2天。过去潜伏期我们知道大概是5-6天,现在大概是4天多。

二是可能导致疾病严重程度增加。这在我们国家广东疫情的研究观察中没有看到它能够明显增加疾病严重程度。但是在英国的研究中,发现德尔塔病毒患者疾病严重程度有增加的迹象,与Alpha变异株相比,感染德尔塔变异株的患者住院风险增加了2.6倍。它对病死率的影响,目前还没有获得明确的研究结果。

三是目前现有的研究和观察也提示,新冠疫苗对预防德尔塔病毒的保护力可能会有所下降,但是现在的疫苗对德尔塔病毒仍然有良好的预防和保护作用。

■德尔塔毒株的传播方式是否发生了变化?

它的传播方式并没有发生变化,仍然是通过以下几个主要方式传播的:

第一个是呼吸道飞沫传播,这是最主要的一个方式。

第二个是接触污染物传播。呼吸道飞沫、分泌物,污染了物体表面,病毒可以存活一段时间,其他人用手接触了这个被污染的物体表面,沾染了病毒,接触自己的口、眼、鼻的时候,就会被感染。

第三个还可以形成空气传播,或者叫气溶胶传播,特别是在室内,通风不畅的狭小空间,如果有感染者咳嗽、打喷嚏,会形成非常细小的呼吸道分泌物颗粒,可以在空气中悬停,其他人吸入,就可以导致感染。

■关于防控措施

病毒变异,现在的防控措施是否有效?普通市民如何防护?

根据此前对德尔塔变异株的防护来看,我国制定的阻断新冠病毒传播的措施,即定期筛查高风险人群、早诊断、早治疗、尽早隔离感染者和密接者,以及戴口罩、勤洗手、保持社交距离,对德尔塔变异株依然有效。

对于普通市民来说,应做到:

1.减少不必要的出行,避免乘坐公共交通工具。必须出行,应准备好相应的防护用品,如口罩、免洗手消毒剂、纸巾。出行全程需要戴口罩,减少不必要接触,同时尽可能与人保持距离。

2.近日,多地出现暴雨,雨天公共场所室内人群聚集的机会增大,尽量避免到人群较多的公共场合,尽可能减少触碰公共设施。按照相关防疫要求,进一步严格做好个人防护和清洁消毒。通常情况下4小时更换口罩,雨天口罩易潮湿,可能影响过滤效率,降低保护能力,因而要进一步勤换口罩,如有淋湿,应及时更换。

3.居家时应注意保持室内空气流通,勤洗手,定期消毒。

■疫苗仍然有效

此次南京疫情中,接种疫苗后仍然感染德尔塔病毒情况的出现,让大家乱了阵脚。但这是否就意味着疫苗失去防护效力呢?

对此,国务院联防联控机制科研攻关组疫苗研发专

海报内容: 不聚会 少出门 外出做好防护

防疫措施: 戴口罩, 勤洗手, 不扎堆, 打喷嚏遮口鼻, 少使用公共交通工具

中宣部宣教局、国家卫生健康委宣传司 指导 中国健康教育中心 制作

班专家组成员邵一鸣介绍:从目前全球的情况来看,出现打疫苗以后又被感染,这叫做突破病例,它是一种常态,并不是例外。临床数据显示,任何一款疫苗都不能百分之百预防感染,但是总的判断,目前各种变异株仍然是在现有疫苗可控范围之内。

而在此前,东南大学附属中大医院重症医学科主任杨毅接受媒体采访时透露:南京本轮疫情的确病例中,绝大部分都接种过疫苗。对于这些接种过疫苗的病例,总体上症状都比较轻,转为重型病例的几率明显较低,病程也比较轻。说明疫苗接种仍具有保护作用。

值得注意的是,与以往情况不同,在此次南京疫情中,患者被“德尔塔”毒株感染以后,早期症状可能仅表现为乏力、嗅觉障碍或者轻度的肌肉酸痛,症状非常不典型。而这也直接增加了疫情防控的难度。

对此,冯子健研究员建议:大家在做好个人防护的同时,一旦有发热、干咳、咽痛等呼吸道症状要及时就医。如有与高风险人员接触和到高风险地区旅行的经历,要提醒医生。

■暑期还能不能出去旅游?

一是疫情高、中风险地区的人员要取消外出旅行。

二是其他地区的人员出行前要要认真查询旅行目的地的疫情风险状态,要暂缓前去高、中风险地区旅行。

三是无论到哪里旅行,都要做好个人防护,包括戴口罩、勤洗手,尽量避免和减少到室内人员拥挤的场所。在室外活动,也要注意保持适当的人际距离。

四是老年人、慢性病患者,特别是那些尚未完成新冠疫苗全程接种或者全程接种新冠疫苗但还没有满14天的老年人和慢性病患者,尽量不去外地旅行。

(来源:人民网)

敬告

为方便客户就近在随州日报上刊登分类广告(声明、公告、售房、售车、招租、注销等),原随州日报社一楼(沿河大道122号)办理随州日报广告业务不变,特此敬告。联系电话:3312088 随州日报社广告中心

信息 联系电话:(0722)3312088

声明

甲方:周宗武 乙方:李冰洲 甲方出售鄂S953T3王牌自御车辆一台,发动机号1F2124F00025,出售给乙方,因跨市无法办理过户手续,自售车之日起,如该车辆发生交通事故、经济纠纷、违法违规等行为均与甲方无关,特此声明。 2021年8月2日

遗失声明

吴朝喜不慎遗失位于随县洪山镇洪山路(惠丰商贸城)3单元502号的《不动产权证》,证号:鄂(2017)随县不动产权第0000934号,面积:132.2平方米,声明作废。 随州市曾都区运坤货运部 遗失鄂S26000道路运输证,证号:422900001449,声明作废。 随州市曾都区小云货运部 遗失道路运输经营许可证,证号:422901014133,声明作废。 湖北俊浩专用汽车有限公司(统一社会信用代码:914213005769901745)遗失税务电子证书CA一枚,声明作废。

随州市烟草专卖局敬告

为维护卷烟市场秩序稳定,保护国家利益和消费者合法权益,随州市烟草专卖局敬请广大群众对我局依法行政、内部规范经营等活动进行监督;对非法制造、贩运、窝藏、销售假冒卷烟行为进行举报。凡经查证属实,我局将对举报人给予重奖,并对举报人保密。

举报电话:12313

3224067(市烟草专卖局)

曾都:3589315 13908669526

广水:6236577 13972983980

随县:3339113 15272869669